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■大空町議会【議会報告会・町民との意見交流会】 主な質問・意見等集約表                

会    場 開  催  日 開 催 時 間 参  加  者 

大空町役場 

（１階１号会議室） 
令和８年１月２４日(土) １０：００～１２：０１ 

町 民 議 員 計 

１２人 １１人 ２３人 

主な質問・意見等(当日の発言順に整理) 議 会 側 の 回 答 

 
●網走市導水管と接続すると説明があったが、東藻琴から女満別に送水すること
はできないか。 

 

 
◆１番早くできる方法は、東藻琴の水源から網走市に送水している導水管から分岐
をして、女満別地区にいただくという方法です。 

 
●第３次総合計画について、１２月定例会で可決し、今年４月から始まる。 
町民のいろいろな方の考えが入っているので、着実に実施して欲しい。 
 

 

 
◆今回できた総合計画に沿って進めるよう、議会側も見ていきます。 

また、単年度で見直すことも今回入っており、修正をしながら進めていきたい
と思います。 

 
●移住・定住・企業誘致の促進策について、効果が認められなければ３年程度で
見直しになるパターンが多い。 
５年、１０年くらいの長いスパンで支援策を継続して欲しい。 

 

 
◆移住・定住、企業誘致に関しては、町の優遇策がないと、企業も来てくれないと
思います。確認をさせていただき、町に申入れをしたいと思います。 

 
●錦町第３自治会として、ドリーム苑の外国人実習生と交流するなど、何か協力
できないかと考えている。 

 

 
◆観光夏まつりの花火大会や盆踊り大会に参加していただいています。 
 施設側とも話をして、行事の参加への呼びかけることが必要だと思います。 

 
●防災ステーションは市街地から遠い。高齢者の行事についても利用しているが、
住民が使いやすい施設なのか。 
また、設置場所は安全な場所なのか。どのような検討をしたのか。 
 

 

 
◆河川の防災拠点として、河川の近くにかさ上げをして建てています。 

場所の問題についてはかなり議論しました。吹雪で通行止めの際、道の駅が避
難場所となっていますが、美幌側については、今の場所が避難場所として適地で
あると思います。 
 

 
●４月に町議会議員選挙があるが、１２人も議員は必要か。 
定数削減の話はないのか。 

 
 

 
◆今回は定数１２人で選挙をします。 

しかし、議員報酬と議員定数、両方を見直していく時期ではないかという話を
しています。次年度から議論していきたいと考えています。 

 
●女性模擬議会を開催したが、議会には女性議員が必要だと思っている。 
 

 

 
◆管内で女性議員がいないのは３町村だけです。女性の意見が議会の中でも必要だ
と思っています。 

   


